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I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 15. 12. 2021. g do 15. 

03.2021. g. 

Nakon odbijanja policije da pruži asistenciju stečajnom upravitelju, zakonskom 

zastupniku stečajne mase dužnika u rješavanju pronalaska stečajne mase i osobe bivšeg 

zakonskog zastupnika dužnika, iako sam pismeno uz razloge za asistenciju, dostavio istoj 

detaljno obrazloženje, i rješenje Trgovačkog suda u Bjelovaru iz kojeg se vidi pravni 

osnov zahtjeva stečajnog upravitelja, dana 13. ožujka sam otišao u Zagreb i obišao 

nekoliko adresa gdje sam po nekim mojim istraživanima očekivao doznati bilo što što bi 

me dovelo do provođenja rješenja Trgovačkog suda u Bjelovaru.  

U traženju bilo kakvog traga proveo sam cijeli dan po Zagrebu, tražeći neke adrese, ulaze 

u zgrade, čitanje poštanskih sandučića, intervjuiranje stanara pa čak i obilazak jedne druge 

firme, provjeravjući dali bih na neki način mogao doći do kontakt podataka bivše 

zakonske zastupnice dužnika. Intervjuirao na svim tim mjestima različite  osobe na  

kojima sam mislio da bih mogao nešto doznati i slikao objekte kao dokaz sudu da sam tu 

bio taj dan. 

Na kraju sam otišao i na adresu koja je nekad bila sjedište dužnika ali ne i mjesto 

obavljanja poslovanja prije zatvaranja stečajnog postupka. Nakon upotrebe zvona na 

ulaznim vratima kuće nitko nije otvarao vrata. Šetajući oko kuće vidio sam sa ulice djelić 

crvenog automobila, ušao sam u dvorište i otišao iza kuće. Pronašao sam između kuće i 

nuz prostorija crvenu Seat Ibizzu bez tablica. Detaljno sam  je slikao. Automobil ima 

oštećenja na lijevoj strani vozila i na vratima. 

 Izišao sam iz dvorišta i malo se raspitivao u okolini te se prethodno predstavio svakom uz 

mogućnost da se pogleda moju osobnu kartu. Neki ljudi nisu bili voljni komunicirati, a 

jedni su me uputili dvije kuće dalje gdje su mislili da bih mogao nešto više saznati. Nakon 

što mi je nakon zvona otvorio vrata jedan čovjek predstavio sam se i rekao kojim poslom 

sam se tu našao na što mi je isti rekao da i da zna za broj mobitela osobe koju tražim da mi 

ga nikad ne bi dao. Nakon izvjesnog vremena iz iste kuće izašla je jedna gospođa kojoj 

sam ponovio moj problem. Ista također nije htjela dati broj mobitela ali je uzela na papiru 

moje kontakt podatke. Ponudio sam joj pismeni zahtjev u koverti za bivšu osobu za 

zastupanje kojeg je odbila primiti pa sam ga pred njom stavio u poštanski sadučić, na što 

je rekla da će javiti robini bivše zakonske zastupnice jer misli da je ista Njemačkoj pa 

neka oni uzmu moje pismo iako i ona ponekad uzima poštu.  

15.. ožujka javila mi se e-mailom bivša zakonska zastupnica javivši mi je da je 

obavještena o mom dolasku, slikanju automobila i drugih radnji te da je voljna surađivati i 

predati automobil, a da moguće nikad nije preuzela rješenje Trgovačkog suda u Bjelovaru 

pa ne zna za nastavak stečajnog postupka. Izjavila je da je u Njemačkoj ali da će pronaći 



osobu sa kojom ću izvršiti primo predaju auta u njeno ime  u vrlo kratkom roku o čemu ču 

napraviti zapisnik, te mi je na moj prijedlog javila se mobitelom kako bih konačno saznao 

broj i kako bi smo ubrzali komunikaciju sa ciljem hitnog preuzimanja stečajne mase. 

 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 Vozilom marke SEAT IBIZA 1,4 16 V, godina proizvodnje 2008., broj šasije: 

VSSZZZ6JZ9R021187, reg. oznake ZG 6449 DS u fazi primopredaje za koju očekujem 

da će se odviti u kratkom roku. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 15.ožujka 2021.g. do 15. lipnja . 2021.g. 

Javiti odmah sudu čim preuzmem stečajnu masu da je ista preuzeta u posjed. Dati automobil 

na procjenu ovlaštenom procijenitelju. U međuvremenu pripremiti izvješće i tablice za 

izvještajno i ispitno ročište jer su tražbine već zaprimljene te isto poslati sudu koji će odrediti 

datum održavanja izvještajnog i ispitnog ročišta. 

 

 

 

Bistrinci, 15.ožujak 2021.g     Stečajni upravitelj: 
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